



Руководитель регионального СКР вручил награды победителям и призерам Чемпионата области по греко-римской борьбе



Чемпионат области по греко-римской борьбе на Кубок СУ СК России по Липецкой области определил сильнейших борцов, которым предстоит защищать честь региона на Первенстве ЦФО в Рязани.

С напутственным словом к спортсменам обратился руководитель следственного управления СК России по Липецкой области. Евгений Шаповалов пожелал борцам не сдавать позиций и прославлять спортивными достижениями свою страну. Ветеран боевых действий Сергей Сковородин, представлявший общественную организацию "Ветеранское братство", отметил упорство и старание спортсменов в достижении поставленных целей и настроил ребят на дальнейшие победы не только в спорте, но и в учебе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Вручив ребятам кубки, медали и грамоты, полковник юстиции пригласил всех желающих на экскурсию в следственное управление, пообещав познакомить не только с профессией следователя, но и показать современную криминалистическую технику, с помощью которой раскрываются преступления.

Изображения



28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1237527>